

मुख्यमंत्री भजनलाल शर्मा को मिली जान से मारने की धमकी

दौसा जिले की श्यालावास जेल में बंद कैदी ने जयपुर पुलिस कंट्रोल रूम में फोन कर धमकी दी

जयपुर, 28 जुलाई। मुख्यमंत्री भजनलाल शर्मा को शनिवार देर रात करीब दो बजे दौसा जिले की श्यालावास जेल में बंद कैदी ने जयपुर पुलिस कंट्रोल रूम को फोन कर जान से मारने की धमकी दी है। मामले में जयपुर पुलिस ने विधायकपुरी थाने में मामला दर्ज कर जांच शुरू कर दी है। वहीं

आई.जी. जयपुर रेंज अनिल टांक ने बताया कि रात को एक फोन जयपुर पुलिस कंट्रोल रूम के पास आया था। फोन करने वाले ने पुलिसकर्मियों को कहा कि वह मुख्यमंत्री को मार देगा। धमकी की जानकारी मिलने पर साइबर टीम को लगाया गया। टीम ने कुछ घंटों में फोन नम्बर को ट्रैस कर लोकेशन निकाली। जो वह दौसा जिले के श्यालावास जेल की थी। इस पर रात को ही दौसा और जयपुर पुलिस की टीमों ने लोकेशन के आधार पर आरोपी की तलाश की। इस दौरान दौसा जिले की श्यालावास जेल में दार्जिलिंग निवासी

- मामले में जेल अधीक्षक, जेलर और मुख्य प्रहरी सस्पेंड हुये।**

- पुलिस की जांच के दौरान जेल में 12 से ज्यादा मोबाइल फोन और कुछ संदिग्ध वस्तुएं मिली हैं।**

- जयपुर के विधायकपुरी थाने में मामला दर्ज हुआ।**

एक आरोपी को डिटैन् किया गया। युवक ने फोन पर धमकी देने की बात स्वीकार कर ली है। पुलिस जेल में ही कैदी से पूछताछ कर रही है। प्रारंभिक पूछताछ में कैदी ने बताया कि वह कोई दवाई खाता है। दवा खाने से उसे होश नहीं रहा। इसके बाद फोन कॉल किया। पुलिस उसके जवाबों से संतुष्ट नहीं होने पर पूछताछ करने में जुटी है।

पुलिस की जांच के दौरान जेल में 12 से ज्यादा मोबाइल फोन और कुछ संदिग्ध वस्तुएं मिली है। इन्हें पुलिस टीम ने जब्त कर लिया है। जेल अधिकारियों को इसकी जानकारी दे दी गई है। वहीं,

आगे की कार्रवाई की जा रही है। उधर, जयपुर पुलिस कमिश्नरेट के एडिशनल पुलिस कमिश्नर कैलाश चंद्र बिशnoi ने बताया कि मामले में शहर के विधायकपुरी थाने में मुकदमा दर्ज किया गया है। आरोपी पहचान दौसा की जिले के श्यालावास जेल में बंद एक कैदी के रूप में हुई है। उन्होंने बताया कि फिजहाल आरोपी न्यायिक अभिरक्षा में जेल में बंद है। कोर्ट से उसका प्रोडवशन वारंट लेकर गिरफ्तार कर पूछताछ की जाएगी।

मुख्यमंत्री को धमकी देने के मामले में जेल प्रशासन ने कार्यवाहक

जेल अधीक्षक कैलाश दरोगा, जेलर बिहारी लाल और मुख्य प्रहरी अवधेश कुमार को सस्पेंड कर दिया। इस संबंध में जेल अधीक्षक, जेलर के लिए डीजी जेल राजेश निवांग और मुख्य प्रहरी के लिए डीआईजी मोनिका अग्रवाल ने आदेश जारी कर दिए।

गौरतलब है कि करीब 6 महीने पहले भी मुख्यमंत्री को धमकी मिली थी। जयपुर की सेंट्रल जेल में 5 साल से बंद पाँकसो एक्ट के बंदी ने ही कंट्रोल रूम में फोन कर मुख्यमंत्री को गली मारने की धमकी दी थी। इसके बाद कॉल काटकर मोबाइल स्विच ऑफ कर लिया गया। पुलिस टीम ने तुरंत तकनीकी आधार पर जांच शुरू की और धमकी देने वाले आरोपी की पहचान कर ली थी। इस दौरान जेल में दो बंदियों से मोबाइल भी जब्त किए गए थे। मामले में जेल के हेड वार्डन अजय सिंह राठीड़ और वार्डन मनीष कुमार यादव को सस्पेंड किया गया था।

खादी का कारोबार डेढ़ लाख करोड़ रुपये पहुंचा : मोदी

नयी दिल्ली 28 जुलाई (वार्ता) प्रधानमंत्री नरेन्द्र मोदी ने लोगों से खादी और हथकरघा उत्पादों को खरीदने की अपील करते हुए कहा है कि देशवासियों के सहयोग से खादी का कारोबार पहली बार डेढ़ लाख करोड़ रुपये के पार पहुंच गया है।

मोदी ने हरियाणा के रोहतक जिले में उन्नति स्व सहायता समूह की जुड़ी महिलाओं के हथकरघा उत्पादों की विशेष रूप से सराहना करते हुए लोगों से इन्हें खरीदने तथा इनको बढ़ावा देने

- प्रधानमंत्री मोदी ने कहा कि खादी की बिक्री सालाना आठर पार चार सौ परसेंट बढ़ रही है।**

को कहा है।

प्रधानमंत्री ने रविवार को अपने रेडियो कार्यक्रम मन की बात में कहा ,मुझे ये बताते हुए आनंद आ रहा है कि खाली ग्रामोद्योग का कारोबार पहली बार डेढ़ लाख करोड़ रुपए के पार पहुँच गया है। सोचिए, डेढ़ लाख करोड़ रुपए !! और जानते हैं? खादी की बिक्री कितनी बढ़ी है ? 4०0 परसेंट।

उन्होंने कहा कि इससे देश में बड़ी संख्या में रोजगार के नए अवसर भी बन रहे है।

तमिलनाडू में भाजपा नेता ...

(प्रथम पृष्ठ का शेष)

मौके पर पहुंचे और देखा कि सेल्वाकुमार दम तोड़ चुके हैं। पुलिस ने सेल्वाकुमार के शव को सरकारी अस्पताल में भेज दिया जहां उनका पोस्टमार्टम किया जाएगा। ग्रामीणों और भाजपा समर्थकों ने सेल्वाकुमार की हत्या के खिलाफ आज जोरदार विरोध प्रदर्शन किया। इन लोगों ने सड़क जाम कर दी और दोषियों को तुरंत गिरफ्तार किए जाने की मांग रखी। बताया जा रहा है कि उन्होंने बीजेपी लीडर का शव लेने से भी इनकार कर दिया। कानून व्यवस्था बनाए रखने के लिए मौके पर बड़ी संख्या में पुलिस कर्मियों को तैनात किया गया है। वहीं, राज्य भाजपा प्रमुख अनामलाई ने सेल्वाकुमार के परिवार के प्रति संवेदना जताई। उन्होंने पार्टी की ओर से समर्थन का पूरा आश्वासन भी दिया। बीजेपी लीडर ने तमिलनाडु को हत्याओं की राजधानी करार दिया। उन्होंने कहा, राज्य में असाમાजिक तत्वों को सरकार या पुलिस का कोई डर ही नहीं रह गया है।

‘न्यायाधीश ज्यादातर मुकदमों में जमानत न देकर “सेफ” खेलना पसंद करते हैं’

मुख्य न्यायाधीश डी.वाय. चंद्रचूड़ ने कहा कि अपराधों में महत्वपूर्ण मुद्दों को संदिग्ध नजरियें से देखा जाता है, इसलिए ज्यादातर जज कॉमन सेंस काम में नहीं लेते

- मुख्य न्यायाधीश ने कहा कि देश के प्रारम्भिक न्यायालयों की गैर जिम्मेदारी की वजह से ज्यादातर जमानती मुकदमे उच्च न्यायालयों में पहुँच जाते हैं।**

मिलनी चाहिए, उन्हें जरूरी नहीं कि वह मिल जाए, जिसके परिणामस्वरूप उन्हें सर्वोच्च न्यायालय जाना पड़ता है। यह देरी उन लोगों की समस्या को और बढ़ा देती है, जिन्हें मनमाने ढंग से गिरफ्तार किया जाता है। वे बर्कले सेंटर के तुलनात्मक समानता और भेदभाव विरोधी 11 वें वार्षिक सम्मेलन के दौरान मुख्य भाषण के अंत में एक सवाल का जवाब दे रहे थे। सवाल मनमाने ढंग से की जाने वाली गिरफ्तारियों पर था। सवाल

सर्वोच्च न्यायालय लगातार यह बताने की कोशिश कर रहा है कि इसका एक कारण यह भी है कि देश के भीतर संस्थाओं में अंतर्निहित अविश्वास है। मुझे लगता है कि यह महत्वपूर्ण है कि हम उन लोगों को भरसा करना सीखें जो कानूनी व्यवस्था में हो सकते हैं, जैसे कि बहुत नीचे, जो कि ट्रायल कोर्ट है। दुर्भाग्य से, आज समस्या यह है कि हम ट्रायल जजों द्वारा राहत दिए जाने को संदेह की दृष्टि से देखते हैं। इसका मतलब है कि ट्रायल जज गंभीर अपराधों के महत्वपूर्ण मुद्दों पर जमानत नहीं देते हुए तेजी से सुरक्षित खेल रहे हैं। सीजेआई के अनुसार, न्यायाधीशों को प्रत्येक मामले की बारीकियों को देखना चाहिए।

अमेरिका के फेड रिजर्व की बैठक के निर्णय का बाजार पर रहेगा असर

मुंबई 28 जुलाई (वार्ता) चालू वित्त वर्ष के बजट में कैपिटल गेन टैक्स में बढ़ोतरी किए जाने से बिकवाली का दबाव बढ़ने के बावजूद सप्ताह के अंतिम दिन हुडू वैल्यू लिवाली की बढौलत बीते सप्ताह करीब एक प्रतिशत चढ़े शेयर बाजार पर अगले सप्ताह अमेरिकी फेडरल रिजर्व की बैठक में ब्याज दर में कटौती को लेकर होने वाले निर्णय के साथ ही घरेलू स्तर पर वाहन बिक्री, औद्योगिक उत्पादन के आने वाले आंकड़े और कंपनियों के तिमाही नतीजे का असर रहेगा।

बीते सप्ताह बीएसई का तीस शेयरों वाला संवेदी सूचकांक सेंसेक्स 728.०7 अंक अर्थात 0.9 प्रतिशत की छलांग लगाकर सप्ताहांत पर, 81332.72 अंक के नये शिखर पर पहुंच गया। इसी तरह नेशनल स्टॉक एक्सचेंज (एनएसई) का निफ्टी 3०3.95 अंक यानी 1.24 प्रतिशत मजबूत होकर 24834.85 अंक और सार्वकालिक उच्चतम स्तर पर बंद हुआ

समीक्षाधीन सप्ताह में दिग्गज कंपनियों की तरह बीएसई की मझौली अथर छोटी कंपनियों के शेयरों में भी जमकर लिवाली हुई। इससे मिडकैप 1446.64 अंक अर्थात 3.13 प्रतिशत चढ़कर 477०6.67 अंक और स्मॉलकैप 1812.55 अंक यानी 3.5 प्रतिशत उछलकर 54294.35 अंक पर रहा।

विश्लेषकों के अनुसार, अगले सप्ताह 3०-31 जुलाई को अमेरिकी

केंद्रीय बैंक फेडरल रिजर्व की मौद्रिक नीति समीक्षा बैठक होने वाली है। इस बैठक के नतीजे पर बाजार की नजर रहेगी। फेडरल रिजर्व के अधिकारियों से ब्यापक रूप से उम्मीद की जा रही है कि वे अगले बुधवार को होने वाली बैठक में केंद्रीय बैंक की प्रमुख ब्याज दर को स्थिर रखेंगे। हालांकि कुछ अर्थशास्त्रियों का मानना है कि जुलाई में कटौती करने का सही समय है।

इसके अलावा अगले सप्ताह गुरुवार को जुलाई के वाहन बिक्री का आंकड़ा जारी होने वाला है। साथ ही जून का औद्योगिक उत्पादन आंकड़ा तथा टाटा स्टील, महारति, टाटा मोटर्स, महिंद्रा एंड महिंद्रा, आईटीसी, सन फ्राम्म, टाइटान, कोल इंडिया, गेल, आईओसी, भेल, बीईएल, फाइजर, अदाणी पावर, बैंक ऑफ इंडिया, बैंक ऑफ बड़ोदा, डायर और एस्कॉर्ट्स जैसी दिग्गज कंपनियों के चालू वित्त वर्ष की पहली तिमाही का परिणाम आने वाला है। अगले सप्ताह बाजार की चाल निर्धारित करने में इन कारकों की भी अहम भूमिका रहेगी।

विश्व बाजार के मिलेजुले रुख के बीच स्थानीय स्तर पर रिलायंस इंडस्ट्रीज के उम्मीद से कमजोर तिमाही नतीजे से उसके शेयरों के करीब साढ़े तीन प्रतिशत तक गिरने से सोमवार को सेंसेक्स 1०2.57 अंक लुढ़ककर 8०,5०2.०8 अंक और निफ्टी 21.65 अंक बढ़कर 24,5०9.25 अंक रह गया।

शहीदों ने देश को बचाया, अब आपको देश बनाना है: ओम बिड़ला

लोकसभा अध्यक्ष ओम बिड़ला ने वीडियो कान्फ्रेंसिंग के जरिये 15 हजार इंजीनियरिंग एवं मेडिकल छात्रों को संबोधित किया

- ओम बिड़ला ने कहा कि संस्कारों के बिना जीवन अधूरा है। शिक्षा के साथ संस्कार मिलते हैं तो जीवन में पूर्णता आती है। एलन में शिक्षा के साथ संस्कारों को प्राथमिकता दी जाती है। यही कारण है कि आज करगिल शहीदों को श्रद्धांजलि देने और उनके परिजनों का अभिनन्दन करने के लिए इतनी बड़ी संख्या में स्टूडेंट्स शामिल हुए हैं। शहीदों और सैनिकों के जीवन से अनुशासन और देश के लिए जीने की सीख लेनी चाहिए।**

कार्यक्रम में परमवीर चक्र विजेता सुवेदार मेजर अनंरीर कैप्टन योगेन्द्र सिंह यादव ने कहा कि एलन कैरियर इंस्टीट्यूट की ओर से शहीदों के परिजनों का यह सम्मान देश का सम्मान है, जिस तरह एक योद्धा देश के लिए लड़ता है ठीक उसी तरह एक विद्यार्थी को भी देश को आगे ले जाने के लिए संकल्पित रहना चाहिए। पढाई में भी टारगेट लेकर उसकी प्राप्ति के लिए पूरे प्रयास होने चाहिए।

एलन निदेशक डॉ.नवीन माहेश्वरी ने कहा कि हम शिक्षा के साथ संस्कार देने में विश्वास रखते है। करगिल विजय के 25 वर्ष पूर्ण होने के अवसर पर शौर्य वंदन श्रृंखला की शुरुआत की। अब तक दिल्ली, सचिवालय, गुजरात, महाराष्ट्र, चंडीगढ़, पंजाब, हरियाणा, जम्मू, उत्तराखंड, उत्तर प्रदेश, मध्यप्रदेश, ओडिशा, आसाम, पश्चिम बंगाल में शौर्य वंदन कार्यक्रम हो चुके हैं, जहां 28० करगिल शहीदों के परिजनों का सम्मान किया जा चुका है।

एलन कैरियर इंस्टीट्यूट प्राइवेट लिमिटेड की ओर से दिल्ली में आयोजित शौर्य वंदन में करगिल युद्ध में दिल्ली और आस-पास 32 शहीदों के परिजनों का सम्मान किया गया।

इस दौरान शहीदों के परिजनों ने भी अपने अनुभव साझा किए। इस दौरान कई

कश्मीर में गर्मी

(प्रथम पृष्ठ का शेष)

होने के पीछे इस बार बारिश नहीं होना माना जा रहा है। इस पहाड़ी और प्राकृतिक रूप से सम्पन्न राज्य में इस बार सीजन में अभी तक बहुत ही कम बारिश हुई है।

मौसम विभाग के निदेशक मुख्तार अहमद ने 'यूनीवार्ता' को बताया कि 21 जुलाई 1988 को न्यूनतम तापमान 25.2 डिग्री सेल्सियस दर्ज किया गया था। एक स्वतंत्र मौसम पूर्वानुमानकर्ता फैजान आरिफ ने कहा कि श्रीनगर में रात का तापमान आमतौर पर मई के मध्य में महसूस होने वाले दिन के तापमान के बराबर था। कश्मीर घाटी के अन्य स्थानों पर भी शनिवार देर रात के दौरान न्यूनतम तापमान सामान्य से तीन डिग्री सेल्सियस से आठ डिग्री सेल्सियस अधिक दर्ज किया गया। कश्मीर घाटी में गर्म और आई मौसम की स्थिति बने रहने के आसार हैं। प्रदेश के कुछ स्थानों पर आज दोपहर था। रात के दौरान गरज के साथ बारिश होने का अनुमान है। उन्होंने कहा, उनतीस जुलाई को गर्म और उमस भर मौसम के बीच कश्मीर घाटी के कुछ हिस्सों में बारिश के आसार 55 प्रतिशत हैं और इसके साथ ही तापमान एक डिग्री सेल्सियस से चार डिग्री सेल्सियस तक कम होने का अनुमान है।"

मु.मंत्री भजनलाल शर्मा ने कहा, रणथंभौर के ‘कुल्हाड़ी बंद पंचायत अभियान’ का उल्लेख उत्साहवर्धक है

नई दिल्ली/जयपुर, 28 जुलाई (का.सं.)। प्रधानमंत्री नरेन्द्र मोदी ने रविवार को मन की बात कार्यक्रम के 112वें संस्करण को मुख्यमंत्री भजनलाल शर्मा ने दिल्ली स्थित भाजपा राष्ट्रीय कार्यालय में सुना। अपने सम्बोधन में प्रधानमंत्री नरेन्द्र मोदी ने कहा कि इस समय पूरे देश में पेरिस ओलंपिक छाया हुआ है। ओलंपिक हमारे खिलाड़ियों को विश्व पटल पर तिरंगा लहराने का मौका देता है। इस दौरान प्रधानमंत्री ने प्रोजेक्ट परी (एक क्राफ्ट ऑफ इंडिया) व इंड्लूम की बढ़ती लोकप्रियता के संबंध में चर्चा की। साथ ही, उन्होंने देशवासियों से भारत को ड्रास फ्री बनाने की दिशा में शुरू की गई 'मानस हैल्पलाइन' का उपयोग करने का आग्रह किया।

मुख्यमंत्री भजनलाल शर्मा ने कहा कि प्रधानमंत्री नरेन्द्र मोदी ने 'मन की बात' कार्यक्रम में राजस्थान के रणथंभौर के 'कुल्हाड़ी बंद पंचायत अभियान' का विशेष उल्लेख किया है। इस अभियान पहल के अंतर्गत स्थानीय समुदायों ने वन क्षेत्र में कुल्हाड़ी नहीं लेकर जाने और वृक्षों की कटाई रोकने का प्रण लिया है। प्रधानमंत्री द्वारा इस अभियान की

- प्रधानमंत्री नरेन्द्र मोदी के कार्यक्रम 'मन की बात' को मुख्यमंत्री भजनलाल शर्मा ने दिल्ली में भाजपा मुख्यालय में बैठकर सामूहिक रूप से सुना।**

सराहना प्रकृति-प्रेमियों को प्रोत्साहित करने वाली है।

इस अवसर पर भाजपा के राष्ट्रीय अध्यक्ष एवं केंद्रीय मंत्री जे.पी. नड्डा, केंद्रीय रक्षामंत्री भजनलाल शर्मा ने दिल्ली में भाजपा मुख्यालय में बैठकर सामूहिक रूप से सुना।

संघटन महामंत्री बी.एल. संतोष सहित विभिन्न राज्यों के मुख्यमंत्री एवं उपमुख्यमंत्री उपस्थित रहे।

प्र.मंत्री मोदी ...

(प्रथम पृष्ठ का शेष)
में कामना करती हूँ कि वह भविष्य में उपलब्धियों की नई ऊँचाइयों को छूएँ। पीएम मोदी ने एक्स पर लिखा, ऐतिहासिक पदक।

निगम ने अवैध रूप से बेसमेंट में संचालित हो रहे 13 कोचिंग सेंटर को किया सील

नयी दिल्ली 28 जुलाई (वार्ता) दिल्ली नगर निगम की महापौर डॉ. शैली ओबेरॉय के आदेश पर अधिकारियों ने रविवार देर रात राजेंद्र नगर इलाके में अवैध रूप से बेसमेंट में संचालित हो रहे 13 कोचिंग सेंटरों को सील कर दिया।

निगम के एक वरिष्ठ अधिकारी ने आज बताया कि डॉ. ओबेरॉय के आदेश पर अधिकारियों ने रविवार देर रात राजेंद्र नगर इलाके में अवैध रूप से बेसमेंट में संचालित हो रहे 13 कोचिंग सेंटरों को सील कर दिया गया है। सील किए गए को कोचिंग सेंटरों में आईएस गुरुकुल, चहल अकादमी, प्लूटस अकादमी, साईं ट्रेडिंग, आईएएस सेतु, टॉपर की अकादमी, दैनिक संवाद, सिविल्स डेली आईएएस, करियर पावर, 99 नोट्स, विद्या गुरु, गाइडेंस आईएएस, इंजी फॉर आईएएस शामिल हैं।

विदेशी मुद्रा भंडार चार अरब डॉलर बढ़कर 67०.9 अरब डॉलर पर

मुंबई 28 जुलाई (वार्ता) विदेशी मुद्रा परिचालित, स्वर्ण भंडार और विशेष आहरण अधिकार (एसडीआर) के पास अरक्षित निधि में बढ़ोतरी होने से 19 जुलाई को समाप्त सप्ताह में देश का विदेशी मुद्रा भंडार चार अरब डॉलर बढ़कर 67०.9 अरब डॉलर पर पहुंच गया।

वहीं, इसके पिछले सप्ताह देश का विदेशी मुद्रा भंडार 9.7 अरब डॉलर की रिकॉर्ड बढ़त के साथ 666.9 अरब डॉलर पर रहा था।

^[1] राष्ट्रदूत (जयपुर) के लिए मुद्रक एवं प्रकाशक सोमेश शर्मा द्वारा वन प्रेस, एच-15०, रीको औद्योगिक क्षेत्र, चूका (राज.) से मुद्रित एवं प्रकाशित। संपादक-राजेश शर्मा, अर.एन.आई. नं. RAJHIN/2009/28296 जयपुर कार्यालय: सुघर्म एम.आई.रोड, जयपुर। फोन: 2372634, 4103333-34, फैक्स: ०141-2373513, कोटा कार्यालय: पलायथा हाऊस, छत्रपति शिवाजी मार्ग, कोटा। फोन: 2386०31, 2386०32,फैक्स:0744-2386033, बीकानेर कार्यालय: कृष्णाना हाउस, हनुमान टावर, बीकानेर। फोन: 2200660, फैक्स: 0151-2527371, बरेilly कार्यालय: आयड मै नई आर्यव, बरेilly। फोन: 2413०92, फैक्स: 0294-2410146, अजमेर कार्यालय: राष्ट्रदूत भवन, चुंगी नाका के पास, अजमेर। फोन: 2627612, फैक्स:0145-2624665, जालोर कार्यालय :- जी/ 1/63, इन्डस्ट्रीयल परिया, फेस प्रथम, जालोर। फोन:226422,226423, फैक्स: 02973-226424 हिण्डुनिसिटी कार्यालय :- जी -1-2०1, रीको औद्योगिक क्षेत्र, हिण्डुनिसिटी। फोन: 230200, 230400, फैक्स: 07469-230600